Отчет о деятельности КГУ "Адырская основная школа отдела образования Атбасарского района" по вопросам оказания государственных услуг за 2019 год.

КГУ "Адырская основная школа отдела образования Атбасарского района" осуществляет свою деятельность в соответствии с Законом Республики Казахстан от 15 апреля 2013 года "О государственных услугах", стандартами и регламентами государственных услуг. 
Приказом руководителя организации образования КГУ " Адырская основная школа отдела образования Атбасарского района " закреплены ответственные лица за оказания государственных услуг. 
[bookmark: _GoBack]КГУ " Адырская основная школа отдела образования Атбасарского района " оказывается (выдача дубликатов, прием документов и зачисление, прием документов для прохождения аттестации на присвоение категории) вида государственных услуг. Все услуги оказываются бесплатно.
За 2019 год КГУ «Адырская основная школа отдела образования Атбасарского района» оказано всего 18 услуг: (выдача дубликатов,прием документов и зачисление, прием документов для прохождения аттестации на присвоение категории) перечислить какие услуги и количество.
В организации образования размещены стенды, на которых размещена вся необходимая информация о времени, месте оказания  услуг с указанием необходимого пакета документов. 
За 2019 год жалоб по вопросам оказания государственных услуг от услугополучателей не поступало.
